

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# УЧИТЕЛЬ УЗБЕКИСТАНА

ОРГАН МИНИСТЕРСТВА ПРОСВЕЩЕНИЯ УЗБЕКСКОЙ ССР И РЕСПУБЛИКАНСКОГО КОМИТЕТА ПРОФСОЮЗА РАБОТНИКОВ ПРОСВЕЩЕНИЯ, ВЫСШЕЙ ШКОЛЫ И НАУЧНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ

ГАЗЕТА ИЗДАЕТСЯ  
С 1 ЯНВАРЯ 1980 ГОДА  
№ 21 (432)  
14 марта 1984 года  
СРЕДА  
ЦЕНА 3 КОП.

6000000



## ПОЛЕТ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

ЦЕНТР УПРАВЛЕНИЯ ПОЛЁТОМ, 12 марта, (ТАСС). Продолжается орбитальный полёт Леонида Кизима, Владимира Соловьева и Олега Алькова.

На прошлой неделе экипаж выполнил большой объем работ с транспортным кораблем «Прогресс-19». Доставленные на станцию грузы космонавты установили на штатные места, а освободившийся отсек корабля загружают использованным оборудованием. С помощью системы «Родник» произведена перекачка воды в емкости станции, дозаправле-

ны окислителем баки объединенной двигательной установки.

В соответствии с программой космического материаловедения проведена серия экспериментов с использованием аппаратуры «Испаритель», предназначенной для измерения металлических покрытий на образцы методом испарения и последующей конденсации в условиях космического вакуума и невесомости. Рабочий блок «Испаритель» в ходе экспериментов находился в разглаживаемой шлюзовой

камере, а управление его работой осуществлялось с пульта, находящегося внутри станции.

Вчера у экипажа был оче-

редный медицинский день.

По результатам обследова-

ния, в ходе которого прово-

дилось исследование сердеч-

но-сосудистой системы кос-

монавтов, состояние здо-

ровья Леонида Кизима, Влади-

мира Соловьева и Олега Алькова хорошее.

Полет орбитального ком-

плекса «Салют-7» — «Со-

юз Т-10» — «Прогресс-19»

проходит нормально.

Ташкент. Собрание партийно-хозяйственного актива и передовиков производства республики.

Фото УзТАГ.

## К НОВЫМ РУБЕЖАМ, ТРУДОВОЙ УЗБЕКИСТАН!

ЦЕНТРАльному КОМИТЕТУ КПСС, СОВЕТУ МИНИСТРОВ СССР,  
ВСЕСОЮЗНОМУ ЦЕНТРАльному СОВЕТУ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ СОЮЗОВ,  
ЦЕНТРАльному КОМИТЕТУ ВЛКСМ

Мы, участники республиканского собрания партийно-хозяйственного актива и передовиков производства, посвященного вручению Узбекской ССР переходящего Красного знамени ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ по итогам Всесоюзного социалистического соревнования за повышение эффективности производства и качества работы, успешное выполнение плана экономического и социального развития на 1983 год, от имени коммунистов, всех трудящихся республики обращаемся к Центральному Комитету КПСС, Совету Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ с выражением глубокой признательности за высокую оценку вклада трудящихся республики в выполнение и перевыполнение заданий третьего года пятилетки.

В высокой награде, которая сегодня вручена Узбекской ССР, мы видим еще одно проявление отеческой заботы ЦК КПСС и Советского правительства о дальнейшем расцвете Узбекистана в братской семье народов СССР. Достижения республики — это результат великих исторических преимуществ социализма, нерушимой дружбы и монолитного единства всех наций и народностей нашей социалистической Отчизны, мудрой ленинской национальной политики партии.

Коммунисты, все трудящиеся Узбекской ССР с полным одобрением восприняли решения дебабрского (1983 г.) и февральского (1984 г.) Пленумов ЦК КПСС, яркие, программные выступления товарища Константина Устиновича Черненко на февральском Пленуме ЦК КПСС и на встрече с избирателями, в которых четко определены задачи на период решающей борьбы советских людей за выполнение предначертаний XXVI съезда КПСС, заданий одиннадцатой пятилетки.

Это вдохновляющая основа для самоутверждения труда и быстрого продвижения вперед по пути строительства коммунизма.

Свидетельство всеобщей поддержки нерушимого блока коммунистов и беспартийных явилось итогом выборов в Верховный Совет СССР. Они убедительно показали глубокую заинтересованность трудящихся, всех слоев населения в дальнейшем укреплении экономического и оборонного могущества Родины, совершенствовании управления народным хозяйством, повышении дисциплины и порядка на всех участках работы.

Горячее одобрение политики партии, решимость ударным трудом быстрее волить в жизнь все ее планы нашли свое отражение в социалистических обязательствах, принятых трудовыми коллективами Узбекской ССР на 1984 год. Работники промышленности решили увеличить выпуск продукции на 6 процентов,

## СОБРАНИЕ ПАРТИЙНО-ХОЗЯЙСТВЕННОГО АКТИВА И ПЕРЕДОВИКОВ ПРОИЗВОДСТВА РЕСПУБЛИКИ

Замечательными свершениями в экономике, науке и культуре, вдохновленной работой во имя процветания любой Отчизны ознаменовали труженики Узбекистана третий год пятилетки. Рабочие, колхозники, представители интеллигенции отметили его широким размахом социалистического соревнования, упорным трудом по претворению в жизнь исторических решений XXVI съезда партии, последующих Пленумов ЦК КПСС. Эти славные дела по достоинству оценены Родиной. За достижение высоких результатов во Всесоюзном социалистическом соревновании, успешное выполнение Государственного плана экономического и социального развития СССР на 1983 год Узбекская ССР награждена переходящим Красным знаменем ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ.

В однинадцатый раз подряд этим знаменем отмечается успехи трудового Узбекистана!

По праву гордится республика проделанной работой. Труженики промышленных предприятий, колхозов и совхозов, строители, руководствуясь решениями дебабрского (1983 г.) и февральского (1984 г.) Пленумов ЦК КПСС, программой речью Генерального секретаря ЦК КПСС товарища К. У. Черненко на встрече с избирателями Куйбышевского избирательного округа Московской области, развили успехи, достигнутые в минувшем году, добиваются дальнейшего укрепления дисциплины и порядка на всех участках, повышения производительности труда, снижения себестоимости продукции.

Немалых успехов достигли коллективы промышленных предприятий республики, широко развернувшее соревнование за досрочное выполнение планов одиннадцатой пятилетки. Освоен выпуск десятков новых видов продукции, в том числе высокопроизводительной техники для сельского хозяйства, значительно увеличился объем производства товаров для народа, улучшилось их качество. Особое внимание уделяется дисциплине поставок.

Славно потрудились многие строительные организа-

ции республики стремятся новыми достижениями обнаменовать славный юбилей — 60-летие образования Узбекской ССР и Компартии Узбекистана.

Вручению переходящего Красного знамени ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ, обсуждению задач труда Узбекистана в свете решений февральского (1984 г.) Пленума ЦК КПСС и речи на нем Генерального секретаря ЦК КПСС.

[Окончание на 2-й стр.].

Узбекистан: год юбилейный

## ПОДАРКИ ДЕТВОРЕ

С КАЖДЫМ днем хорошеет центр ордена Трудового Красного знамени Колхоза «Коммунизм» Пахтакорского района поселок Хумар. Этот поселок, где имеется стадион на 5.000 мест, плавательный бассейн, школа, санаторий-профилакторий, торговый центр, современный клуб, совсем не давно украсил новый детский сад «Гульдаста», в котором теперь воспитывается

280 малышей. Теперь в районе насчитывается 44 постоинно действующих детских садов.

И. НАРКУВАТОВ.

79-е АВТОГРANСПОРТНОЕ предприятие города Хны построено для детей рабочих и служащих двухэтажный типовой сад на 250 мест. Светлые, уютные

комнаты нового здания обеспечены современным оборудованием и всем необходиым для развития и всестороннего воспитания малышей.

С. АЛЛАЯРОВ.

КИРОВСКОЕ районное отделение народного образования Ферганы уделяет большое внимание умножению числа дошкольных уч-

У. КУРБАНОВ.



Вручение Узбекской ССР переходящего Красного знамени ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ.





